

Код та назва дисципліни	<b>1-106-1-9 Технологія туристичної діяльності</b>
Рекомендується для галузі знань (спеціальності, освітньої програми)	Всі галузі
Кафедра	географії
П.І.П. НПП (за можливості)	
Рівень ВО	Перший (бакалаврський)
Курс (на якому буде викладатись)	2-3-4
Мова викладання	українська
Пререквізити (передумови вивчення дисципліни)	Дисципліна спирається на компетентності, набуті з загально-професійних, спільних для всіх ОП
Що буде вивчатися	Технологія та організаційні особливості туристичної діяльності, а саме: нормативна база туристичної діяльності, технології створення туристичного продукту, особливості організації відпочинку, соціально-психологічні особливості туристичної діяльності.
Чому це цікаво/треба вивчати	Успішний фахівець в галузі туризму повинен вміти застосовувати на практиці принципи організації туристичних формальностей для забезпечення основних прав та безпеки подорожі туристів, також володіти методами задоволення попиту споживачів туристичних послуг в процесі планування туристичних подорожей.
Чому можна навчитися (результати навчання)	Правові основи діяльності туристичних підприємств; основні рекреаційні ресурси світу і України; принципи та сучасні технології створення туристичного продукту; традиційні та новітні види та форми туризму.
Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями (компетентності)	Застосувати на практиці знання з організації програми обслуговування; вміти здійснювати страхування туристів; працювати з туристичними документами; вміти планувати, просувати і реалізовувати туристичний продукт; володіти методами задоволення попиту споживачів туристичних послуг, методами збирання та обробки інформації з використанням сучасних інформаційних технологій, методами антикризового менеджменту в туризмі.
Інформаційне забезпечення	Електронні ресурси університету, Інтернет-ресурси, фонди бібліотеки ДНУ ім. О. Гончара, фундаментальна, навчальна, методична література, періодичні професійні видання, репозиторій ДНУ.
Види навчальних занять (лекції, практичні, семінарські, лабораторні заняття тощо)	лекції, практичні, семінарські заняття
Вид семестрового контролю	диф. залік
Максимальна кількість здобувачів	90 осіб
Мінімальна кількість здобувачів (для мовних та творчих дисциплін)	–